

医生集体辞职潮继续发酵

韩国政府首次吊销离岗医生执照

新华社上午电 韩国媒体18日报道,韩国保健福祉部已向大韩医师协会两名官员发出吊销行医执照的最终通知。这是此次医生辞职潮开始以来,韩国政府首次正式吊销离岗医生行医执照。

韩国保健福祉部向大韩医师协会紧急对策委员会官员朴明河(音)和金泽宇(音)发送吊销行医执照的最终通知,他们被指暗中支持医疗界采取对抗政府的集体行动。

朴明河证实:“我已收到政府发来的吊销执照正式通知。”依据处罚措施,他将从4月15日起被吊销行医执照,为期3个月。

韩国保健福祉部长官曹圭鸿18日对医科大学教授准备集体辞职一事表达严重关切,敦促教授们劝说休学的医学生和辞职的医生返校返岗,同时与政府就改善医疗系统展开讨论。

韩国总统尹锡悦18日到访位于首都首尔的峨山医疗中心,呼吁医生信任政府并进行对话。这是此次医生辞职潮开始以来,尹锡悦首次到访医院。

韩国政府2月初发布医科大学扩招方案,遭到医疗界强烈反对,近万名实习和住院医生递交辞呈、罢诊离岗,医科大学在校生也集体申请休学以示抗议。韩国政府此前警告辞职医生必须在2月29日前返岗,否则将面临吊销行医执照至少3个月等处罚。

为支持医生罢工抗议,韩国全国医学院教授紧急对策委员会上周宣布,来自16所大学医学院的教授将于25日集体请辞。



三个月来第四次 冰岛火山又喷发

新华社上午电 冰岛雷克雅内斯半岛格林达维克镇附近一座火山16日再次喷发,这是该火山自去年底以来第四次喷发。

该火山前三次喷发分别发生于去年12月18日、今年1月14日和2月8日,四次喷发都属裂缝喷发,通常不会导致大爆炸或大量火山灰扩散至平流层。从流出的熔岩量看,第四次喷发规模最大。直升机拍摄画面显示,熔岩像喷泉一样从地面裂缝中喷出,迅速向两边扩散(见图)。

冰岛政府先前已对火山可能喷发发出警告,格林达维克镇约3800名居民在火山首次喷发前就已全部撤离。

冬季风暴太猛 德国沙滩“没沙”

新华社上午电 德国北海沿岸沙滩是人们玩耍、享受日光浴的好地方,但由于冬季风暴太猛烈,多处沙滩的沙子被海浪大量卷走。地方政府正在从别处调运沙子“补充”沙滩,为旅游旺季的到来作准备。

据德新社17日报道,下萨克森州东弗里西亚群岛的旺格岛主要沙滩已流失约8万立

方米沙子,整个沙滩几乎“没沙了”。当地政府代表比温说:“这是场灾难。”

东弗里西亚群岛最小的岛屿巴尔特鲁姆岛一些沙滩因为海沙大量流失,无法像往年一样支起很多沙滩椅。邻近的诺德奈岛一些沙滩没沙情况也很严重,两个岛都准备从其他海滩调运沙子。

石勒苏益格-荷尔斯泰因州的叙尔特岛是德国最北岛屿,也是备受青睐的度假胜地。当地旅游部门负责人施特弗尔说,刚刚过去的冬季风暴频繁且持续时间长,给海滩造成的破坏显而易见,往年只偶尔有这样的情况。

相比之下,东弗里西亚群岛海沙流失状况比北弗里西亚群岛更严重。下萨克森州政府表示,将为岛屿重建旅游基础设施提供财政支持。

专家免费科普不拔松牙、无手术修复缺牙新理念,仅限50人

松牙固定,缺牙无手术修复,真牙享受美食,晚年有滋味

松牙、残根只能拔掉? 老人害怕动手术!

“松牙、缺牙好几颗,要种牙需要都拔掉,我担心身体受不了。而且现在各种修复技术宣传,都说自己家货真价实又便宜,让人很难选择。”76岁家住黄浦的刘阿姨谈起她这一辈的牙齿很是无奈。“毕竟是种进嘴里的器官,哪能随便做。另外,我这个年纪要拔牙,身体承受不住,我宁愿这么一直拖着!我现在只想要一个不拔松牙、不做手术,还能补上缺牙,让我正常吃饭的修复方法。”

当初,刘阿姨没少跑医院,只要是病牙一律拔掉,医生为她设计了旧式假牙,但无法长期使用,仅仅依靠挂钩钩住好牙做固定,没有根基的假牙难以牢固使用,吃东西还是只能应付了事,硬物不能咀嚼。

“正常的牙齿在这副假牙的挂钩作用下,也在逐渐变松。我现在

直接不戴了,吃点煮的软烂的食物。很多美食我早就忘记味道了,排骨、螃蟹?想都不能想!”

“刘阿姨这种口腔情况并非必须拔牙。”资深中老年口腔修复专家周宇亮医生说道,“现代中老年口腔修复技术完全可以将松牙保住,要根据不同等级分度,针对性治疗,不同程度的松牙满足条件都可以保留,与好牙同样好使。”

牙槽骨条件允许 松牙残根不用拔!

“牙槽骨条件良好,松牙就能保住。”周宇亮医生提醒:“牙齿松动通常是因为牙齿周围的‘土壤环境’遭到破坏,牙齿就像‘建在淤泥中的房子’摇摇欲坠。牙槽骨是牙齿固定的根基,松动牙固定先要基础治疗,就是常说的牙周病治疗,一些轻微的松动牙,修复了‘土壤环境’,把地基夯实了,松牙才能固定住,各类美食想吃就吃。”

无挂钩 不拔牙
松牙能固定
残根再利用
缺牙能修复



只有真牙才是最适合自己的牙齿,再好的假牙都不如自己的真牙。真牙牙根外有一层牙周膜,这层薄膜可以起到缓冲的作用,吃东西时可以避免过度咀嚼伤及牙根牙骨,另外牙周膜还可感知食物的软硬、酥脆,食物口感只有真牙才能感受到。

3度以内松牙、残根能修复!

“区别对待复杂口腔问题,从中

松牙均可固定的新方案。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,治疗牙周炎,防止牙槽骨流失。外冠可覆盖多颗牙齿,分散咬合力。利用了夹板原理保住没拔的松牙,修复周边缺失牙。同时,符合保留条件的残根可以变废为宝,不拔残根,以此为基础再镶新牙,是非常适合口腔环境复杂中老年人的修复手段。”

“随着现代医学的快速发展,3度以内松动牙完全可以修复牢固,很多能感知自己牙齿松动的中老年人松动程度都处于这一范围内。”金艳香医生提醒:“已有缺牙松牙的中老年人,务必要尽早到专业服务中老年的口腔机构检查修复,越早就医牙齿保住的希望越大,越能早享好口味。”

新民健康送口福·专家保牙咨询 缺牙、残根、松牙、假牙不舒适市民均可报名

为让更多中老年人尽早摆脱缺牙、松牙困扰,新民健康特联合沪上资深中老年口腔专科专家组成专家团队,开启“松牙保卫战”口腔云咨询活动。专为50岁以上中老年人提供专业全面的口腔健康咨询。

活动时间:3月20日—27日(全天)

■报名成功

- 1. 专家科普“无挂钩、保松牙”新理念
- 2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
- 3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

新民健康咨询热线 021-52921706

或编辑短信“姓名+联系方式” 发送至19901633803参与报名!

■新民健康特邀中老年口腔专家



周宇亮

中老年口腔资深专家

擅长:前牙美学种植、前牙GBR、即刻种植、上颌窦内外提升、无牙颌种植等数字化种植及覆盖义齿修复技术。毕业于上海同济大学,曾在上海市第九人民医院口腔种植修复科研修,在上海市徐汇区牙防所工作十余年,形成全面且专业的口腔诊疗技术。



金艳香

中老年口腔资深专家

擅长:套筒冠修复、根管治疗、牙体牙髓治疗、冠桥修复、精密附着体修复、种植牙修复、全口义齿及活动义齿修复治疗等。毕业于延边大学,具有丰富的理论知识和精湛的临床操作,已完成口腔修复千余例,尤其擅长解决各类中老年人口腔问题。